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Ð²Ú²êî²ÜÆ Ð²Üð²äºîàõÂÚ²Ü  êàòÆ²È-îÜîºê²Î²Ü ìÆÖ²ÎÀ  
´ÜàôÂ²¶ðàÔ  Ø²ÎðàîÜîºê²Î²Ü  òàôò²ÜÆÞÜºð 

2007Ã. ÑáõÝí³ñ -ÝáÛ»Ùμ»ñÇ  ³ñ¹ÛáõÝùÝ»ñÁ  μÝáõÃ³·ñáÕ  ÑÇÙÝ³Ï³Ý  óáõó³ÝÇßÝ»ñÁ  
 

 â³÷Ç 
ÙÇ³íáñ 

2007Ã.  
ÑáõÝí³ñ-
ÝáÛ»Ùμ»ñ 

2007Ã. 
ÑáõÝí³ñ- 
ÝáÛ»Ùμ»ñÁ 

2006Ã.  
ÑáõÝí³ñ- 
ÝáÛ»Ùμ»ñÇ 

ÝÏ³ïÙ³Ùμ, 
%   

2007Ã. 
ÝáÛ»Ùμ»ñÁ 

ÑáÏï»Ùμ»ñÇ 
ÝÏ³ïÙ³Ùμ, 

% 

Ð³Ù³Ë³éÝ Ý»ñùÇÝ ³ñ¹ÛáõÝù   
           ßáõÏ³Û³Ï³Ý ·Ý»ñáí ÙÉÝ. ¹ñ³Ù 2711420.7 113.6 83.01 

           ÑÇÙÝ³Ï³Ý ·Ý»ñáí 2 ÙÉÝ. ¹ñ³Ù 2433230.7 111.2 x
ÐÜ²-Ç ÇÝ¹»ùë-¹»ýÉÛ³ïáñ  (ÁÝÃ³óÇÏ  ¨  Ñ³Ù³¹ñ»ÉÇ 
·Ý»ñáí  ÐÜ²-Ç Í³í³ÉÝ»ñÇ Ñ³ñ³μ»ñ³ÏóáõÃÛáõÝÁ)  % x 104.4 x
²ñ¹ÛáõÝ³μ»ñ³Ï³Ý ³ñï³¹ñ³ÝùÇ  Í³í³ÉÁ   ÙÉÝ. ¹ñ³Ù 644815.6 102.7 106.5
²ñ¹ÛáõÝ³μ»ñ³Ï³Ý ³ñï³¹ñ³ÝùÇ  Í³í³ÉÝ  ³é³Ýó 
¿É»Ïïñ³¿Ý»ñ·Ç³ÛÇ, ·³½Ç,  çñÇ  ³ñï³¹ñáõÃÛ³Ý  ¨  
μ³ßËÙ³Ý  

 

 

ÙÉÝ. ¹ñ³Ù 535314.9 101.7 x
²ñ¹ÛáõÝ³μ»ñ³Ï³Ý ³ñï³¹ñ³ÝùÇ   Í³í³ÉÝ  ³é³Ýó 
³¹³Ù³Ý¹Ç ³ñï³¹ñáõÃÛ³Ý    ÙÉÝ. ¹ñ³Ù 640274.6 109.1 x
¾É»Ïïñ³¿Ý»ñ·Ç³ÛÇ ³ñï³¹ñáõÃÛáõÝÁ   ÙÉÝ. Ïìï. Å³Ù 5321.2 99.9 102.3
¶ÛáõÕ³ïÝï»ëáõÃÛ³Ý Ñ³Ù³Ë³éÝ  ³ñï³¹ñ³ÝùÇ 
Í³í³ÉÁ  ÙÉÝ. ¹ñ³Ù 577596.6 109.6 55.1
ÞÇÝ³ñ³ñáõÃÛ³Ý  Í³í³ÉÁ ÙÉÝ. ¹ñ³Ù 565279.5 119.0 102.9

ÙÉÝ. ¹áÉ³ñ 3932.5 139.1 110.8
²ñï³ùÇÝ ³é¨ïñ³ßñç³Ý³éáõÃÛáõÝÁ 

ÙÉñ¹. ¹ñ³Ù 1352.3 x x
²ñï³ùÇÝ ³é¨ïñ³ßñç³Ý³éáõÃÛáõÝÝ  ³é³Ýó ³¹³Ù³Ý¹Ç   ÙÉÝ. ¹áÉ³ñ 3629.8 150.7 x
      ³Û¹ ÃíáõÙª   

ÙÉÝ. ¹áÉ³ñ 1061.4 121.1 117.4
                    ³ñï³Ñ³ÝáõÙ 

ÙÉñ¹. ¹ñ³Ù 365.0 x x
                            ³ñï³Ñ³ÝáõÙÝ ³é³Ýó ³¹³Ù³Ý¹Ç   ÙÉÝ. ¹áÉ³ñ 910.2 135.8 x

ÙÉÝ.  ¹áÉ³ñ 2871.0 147.2 108.7
                    Ý»ñÙáõÍáõÙ 

ÙÉñ¹. ¹ñ³Ù 987.3 x x
                            Ý»ñÙáõÍáõÙÝ  ³é³Ýó ³¹³Ù³Ý¹Ç   ÙÉÝ. ¹áÉ³ñ 2719.7 156.4 x
ØÇçÇÝ ³Ùë³Ï³Ý  ³Ýí³Ý³Ï³Ý  ³ßË³ï³í³ñÓÁ ¹ñ³Ù 75132 120.5 101.8
´Ý³ÏãáõÃÛ³Ý  ¹ñ³Ù³Ï³Ý  »Ï³ÙáõïÝ»ñÁ3  ÙÉÝ. ¹ñ³Ù 1772595.2 124.7 96.3
´Ý³ÏãáõÃÛ³Ý Çñ³Ï³Ý ïÝûñÇÝíáÕ  »Ï³ÙáõïÝ»ñÁ3 ÙÉÝ. ¹ñ³Ù 1591473.3 118.4 95.0
´Ý³ÏãáõÃÛ³Ý ¹ñ³Ù³Ï³Ý Í³Ëë»ñÁ3 ÙÉÝ. ¹ñ³Ù 1673310.2 121.1 84.3
Ø³Ýñ³Í³Ë  ³á¨ïñÇ ßñç³Ý³éáõÃÛáõÝÁ  ÙÉÝ. ¹ñ³Ù 764277.8 108.9 110.3
Ì³é³ÛáõÃÛáõÝÝ»ñÇ  Í³í³ÉÁ  (³é³Ýó ³é¨ïñÇ) ÙÉÝ. ¹ñ³Ù 485677.4 120.8 83.6
êå³éáÕ³Ï³Ý  ·Ý»ñÇ  ÇÝ¹»ùëÁ   % x 104.2 102.1
²ñ¹ÛáõÝ³μ»ñ³Ï³Ý  ³ñï³¹ñ³ÝùÇ  ·Ý»ñÇ  ÇÝ¹»ùëÁ  % x 100.0 97.2

 

                                                      
1 ÀÝÃ³óÇÏ ·Ý»ñáí: 
2 ÐÇÙÝ³Ï³Ý ·Ý»ñáí  ÐÜ²-Ý, Ç ï³ñμ»ñáõÃÛáõÝ ßáõÏ³Û³Ï³Ý ·Ý»ñáí ÐÜ²-Ç, Çñ Ù»ç ãÇ Ý»ñ³éáõÙ Ñ³ñÏ»ñÝ  
  ³åñ³ÝùÝ»ñÇ (³ñï³¹ñ³ÝùÇ)   íñ³,  μ³Ûó Ý»ñ³éáõÙ ¿ ëáõμëÇ¹Ç³Ý»ñÝ ³åñ³ÝùÝ»ñÇ (³ñï³¹ñ³ÝùÇ) íñ³: 
3 òáõó³ÝÇßÇ Ñ³ßí³ñÏÁ Ï³ï³ñíáõÙ ¿ ¹ñ³Ù³ñÏÕ³ÛÇÝ »Õ³Ý³Ïáí: 
 
 
 


